

KAJ SO „STADIJI“ BOLEZNI?

Ko pri določeni osebi diagnosticirajo KLL, bo zdravnik ugotovil stadij bolezni (kako je rak razširjen).⁴



To mu bo pomagalo pri odločitvah o zdravljenju in napovedovanju poteka⁴. Vaš zdravnik bo pri določanju stadija vaše KLL upošteval več dejavnikov:

- krvne preiskave (npr. števila rdečih krvničk in trombocitov);
- katere bezgavke (npr. v vratu, pod pazduhami, v notranjem stegnu/genitalijah, vranici, jetrih) in drugi deli telesa (npr.

kostni mozeg) so prizadeti.

Že več let KLL ocenjujejo s pomočjo dveh sistemov stadijev: s sistemom, ki ga je predlagal Kanti Rai in tistim, ki ga je predlagal Jacques-Louis Binet. Oba sistema določata stadij KLL glede na število povečanih bezgavk, prisotnost povečanja volumna vranice, jeter in opazovanja, ali je prišlo do zmanjšanja hemoglobina in/ali števila trombocitov.

Sistem določanja stadijev RAI

0 = samo limfocitoza (povečano število limfocitov)

I = limfocitoza + povečane bezgavke

II = limfocitoza + povečana vranica in/ali povečanje jeter [\pm povečane bezgavke]

III = limfocitoza + slabokrvnost [\pm povečana vranica \pm \pm povečane jetrne bezgavke]

IV = limfocitoza + trombocitopenija (zmanjšano število krvnih ploščic) [\pm slabokrvnost \pm povečana vranica \pm \pm povečane jetrne bezgavke]

Sistem določanja stadijev BINET

A = < 3 prizadeta območja bezgavk*, brez slabokrvnosti ali trombocitopenije

B = 3 prizadeta območja bezgavk*, brez slabokrvnosti ali trombocitopenije

C = slabokrvnost in/ali trombocitopenija

* Zajetih je 5 različnih območij bezgavk: vrat, pazduhe, dimlje, vranica in jetra.

Ugotovljenih je bilo tudi veliko drugih kliničnih in bioloških parametrov, ki so se izkazali za koristne pri napovedovanju napredovanja KLL. Eden od teh dejavnikov je podvojitveni čas (čas, potreben za podvojitev števila limfocitov). Trenutno so najpomembnejše informacije o napredovanju KLL tiste o bioloških značilnostih malignih celic. Nekaterе genske lastnosti so razkrile pomembne informacije o tem, kako bo bolezen napredovala, in o pomoči pri izbiri najustreznejše izbire zdravljenja.

PHSI/IBR/0917/0002

[/si/bolezni/kronicna-limfocitna-levkemija-kll/bolezen/razvoj-bolezni/kaj-so-stadiji-bolezni](#)